



# 凯旋

6月12日下午,威海消防支队隆重举行欢迎仪式,迎接31名参加重大安保活动凯旋的官兵。  
本报记者 王震  
通讯员 黄家龙 摄影报道

## 统一路小学 举办校园艺术节

本报讯 日前,统一路小学举办“阳光下成长”校园艺术节,展示全校学生音乐全科悦读的底蕴。  
本次艺术节共分为团体节目、个人才艺展示、音乐知识问答与抢答,课堂小乐器和唱歌展示四个环节。结合着书香特色,各年级同学编排了形式多样的班级集体节目,有流行炫酷的街舞,有古风古韵的经典诵读,有民族特色的歌舞,有悠扬动听的器乐等。个人才艺的表演形式也是多种多样,各具特色,有动听的歌曲,有优美的舞蹈,有炫彩的器乐表演也有精彩的快板和相声表演。知识问答环节将本次艺术节推向高潮,结合着本学期的全科悦读书目,同学们展开一场音乐知识竞赛,回答正确的同学当场得到一枚艺术卡奖励。在特色乐器环节,结合着每年级的音乐课本,各班挑选一首曲目进行展示,各具特色,展示了孩子们的多才多艺,也丰富了孩子们书香特色的文化底蕴。  
(戚巧玉)

## “威海公交”环保水平居国内前列

### 市财政6年投入4亿元,去年社会满意度达95%,居全省首位

本报讯 2013年以来,市财政把支持公交发展作为重要民生实事来抓,安排资金4亿元,主要用于支持车辆购置、场站建设、优化线路、智能公交升级,公共交通发生了历史性变化:六年来共购置

1100辆清洁能源公交车,淘汰老旧公交车612辆,其中446辆空调公交车,市区公交全面更新,车辆档次、环保标准均位于国内城市前列。

根据市政府智慧城市建设要求,“智慧公交”相继完成调度系统、手机APP查询、电子站牌等一系列项目,城区公交基本实行智能调度,公交手机查询系统注册用户达到49万人,日均点击量近14万

人次,电子站牌730多个覆盖中心城区。

公交线网布局不断优化,先后开通了7条大站快线,实现了市中心与高新区、经区、临港区、东部新城的快速连接。市区共优化调整线路60条次,开通直达20多个新建小区的公交线路,解决了老百姓出行“最后一公里”问题;开通了“幸福海岸”旅游观光巴士。建成了环山路停车场、东部滨海新城公交中心

站、江家寨首末站以及寨子夜间停车场,开工建设羊亭公交中心站、海南路公交场站。这些停保场全部投入使用后,公交车进场率将达到100%,市区公交站牌全更新为国标不锈钢式,主干道路上新建改造260多座候车亭。

2017年,威海市社情民意调查中心的数据显示,威海公交的社会满意度达95%,居全省首位。  
(于淑华)

## 志愿点亮青春

本报讯 近日,崂江中学隆重举行了学生志愿服务项目启动仪式,市教育局领导,引航爱心志愿者协会负责人,我校家委会代表、学校领导以及全体师生参加了本次启动仪式。

学校与引航爱心志愿者协会携手,隆重启动的“蓝色未来”、“小手拉大手”学生志愿服务项目,旨在引领和带动同学们积极投身到志愿服务活动中,深刻领会“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,并通过一己之力创造快乐自己、温暖他人、文明社会的新生活。  
(黄金萍)

### 车辆拍卖公告

2018年6月21日9时30分于中拍平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖车辆7辆,品牌:雅阁、桑塔纳、帕萨特、东南得利卡、依维柯客车等,单辆拍卖。(详见公司网站:[www.sdpm.com.cn](http://www.sdpm.com.cn))  
6月19日—20日在威海市青岛中路45号院展示。  
有意竞买者请于6月20日15时前将竞买保证金1万元/辆交至本公司账户,并持有效证件在展示地点办理竞买手续。  
联系电话:0531-82620789  
保证金查询:0531-82620567  
地址:济南市环山路37号315室  
山东齐鲁瑞丰拍卖有限公司  
2018年6月13日

## 文登审计党支部 召开组织生活会

本报6月12日讯(通讯员 殷利亚 刘晓燕) 近日,文登区审计局党支部牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,重点抓好四环节,组织召开2017年度组织生活会,开展民主评议党员工作,扎实提升基层党组织组织力,查找纠正“四风”突出问题。

### 速读

近日,荣成市虎山镇中心完小举行社会妈妈捐款发放仪式。  
张秀倩  
近日,荣成37中开展无烟宣教活动。  
王艳丽  
近日,荣成23中举行经典诵读比赛。  
盛俊云  
近日,荣成25中开展“我

光盘我骄傲”活动。  
房玉霞  
近日,荣成市崂江中学开展“教学质量提升月”活动。  
于晓  
近日,荣成38中小学部开展防震疏散演练。  
董春梅  
近日,荣成23中召开教职工代表大会。  
宋宏宏  
近日,荣成市人和镇中心

完小举行心理健康教育活动。  
贾俊玉  
近日,荣成市虎山镇中心完小开展税法宣传活动。  
王婷  
近日,石岛实验中学开展防溺水安全教育活动。  
毕崇娟  
近日,荣成市斥山街道中心完小举行歌咏比赛。  
钱英英  
近日,石岛实验中学开展法制教育主题活动。  
姜玉霞

### 遗失声明

文登区明东灶具店公章遗失,声明作废。

## 多重优势捕捉股债两市机遇 诺安汇利灵活配置混合基金正式发行

2018以来股债两市呈现出明显的分化格局,债市迎来“小阳春”行情,而股市则呈震荡趋势。根据WIND数据显示,1-5月,中证综合债指数实现五连阳累计上涨3.40%,而同期上证综指下跌6.40%。面对债市上涨的行情和低位建仓股市的良机,诺安基金于6月11日

正式发行了一只能够同时布局股债两市的新基金——诺安汇利灵活配置混合基金。目前投资者可通过各大银行、券商和诺安基金网上直销平台进行认购。据了解,诺安汇利灵活配置混合基金在前期采用了“债为主,股为辅”的策略,其业绩比较基准为“沪深300指

数收益率×30%+中证综合债指数收益率×70%”。业内人士表示,当前债市预计呈现慢牛格局,股市震荡调整不止,通过主要投资债市可以获得较为稳健的票息收益,同时通过精选优质个股,在低位布局的策略,又可以博取未来股市上涨的超额收益。

仅售5天 每人限额50万

华夏战略配售基金定档6月11日

备受市场关注的华夏3年封闭运作战略配售(LOF)(基金代码:501186,以下简称华夏战略配售基金)于6月11日正式开售,面向个人投资者仅售5天,6月15日是个人投资者在基金发行期的最后上车机会。  
公开资料显示,此次发

行期间,华夏战略配售基金个人投资者的认购费率仅为0.6%,在封闭运作期内,基金管理费仅为0.10%,托管费仅为0.03%,这空前的让利将帮助普通投资者能够以低成本、低门槛参与顶尖科技公司的价值投资。  
据了解华夏战略配售

基金将采用分段式定向募集,优先向个人投资者发售。基金募集金额上限为500亿元,单个人投资者认、申购规模合计不得超过50万元。机构投资者无购买上限。投资者可以在各大银行、券商购买该基金,其中工行渠道起购门槛仅1元。

## 上投摩根获海外投资金牛奖海外投资能力领跑行业

近日,第15届中国基金业金牛奖评选颁奖典礼隆重召开,凭借出众的海外投资能力,上投摩根基金摘得“海外投资金牛基金公司”大奖,至此,上投摩根基金累计获得金牛奖18次,排在行业前20%。其中获得产品奖14次,以

主动股混型产品为主,获得公司奖3次,这一成绩在业内位居前列。

2018颁奖季中,上投摩根继捧回证券时报的“海外投资明星团队”奖、上海证券报“海外投资回报公司奖”后,公司又问鼎中国证券报评选的“海外投资

金牛基金公司”,连续摘得业内三大海外投资权威大奖,实现业内唯一“大满贯”。

截止到2018年一季末,上投摩根国际业务资产规模超250亿。公司旗下海外产品类别超10种,是海外产品线最为齐备的基金公司之一。

## 基金“中考”倒计时,浦银医疗健康高居同类第二

进入6月,基金年中业绩排名也开始进入倒计时。从前5个月的收益水平来看,在A股市场板块普跌、医药和食品饮料上涨的情况下,主动管理的权益

类基金业绩也出现较为明显的分化。医药板块取代白酒成为表现最好的一大行业,市场上的医药主题基金净值水涨船高,成为今年以来最赚钱的一

类产品。以浦银安盛医疗健康为例,该基金今年以来净值增长率达到19.05%,排名高居433只灵活配置同类基金第2,且超额收益明显。

## 天弘基金:小白零基础投资 从指数基金起步

本月14日,2018年俄罗斯世界杯拉开序幕,全世界球迷将享受到4年一次难得的“豪门盛宴”。足球是一项零门槛的运动。在投资的世界,也有一种投资品

种像同足球一样零门槛入门、适合全民参与,这个投资理财方式便是指数基金。很多基金公司便为投资者提供了非常便捷的购买渠道,比如天弘基金早在

2015年开始就前瞻布局了天弘指数基金系列,目前囊括了多只指数基金,涵盖市场上主流的宽基指数、行业和主题指数,能满足投资者多样化需求。